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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

Διαγραφή των τίτλων της εταιρείας Cyprus Popular Bank Public Co Ltd από το Χρηματιστήριο 

Αξιών Κύπρου 

 

Η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς σε συνεδρία της ημερομηνίας 8 Ιουλίου 2013, αφού έλαβε υπόψη της 

τις θέσεις της εταιρείας Cyprus Popular Bank Public Co Ltd (η ‘Εταιρεία’), αποφάσισε, με βάση 

την εξουσία που της παρέχεται από το άρθρο 127(2) των περί Επενδυτικών Υπηρεσιών και 

Δραστηριοτήτων και Ρυθμιζόμενων Αγορών Νόμων του 2007 έως 2012, όπως ζητήσει από το 

Συμβούλιο του Χρηματιστηρίου Αξιών Κύπρου (ΧΑΚ) τη διαγραφή όλων των τίτλων της 

Εταιρείας από τη διαπραγμάτευση στο ΧΑΚ.  

 

Η Επιτροπή κατέληξε στην πιο πάνω απόφαση καθότι έκρινε ότι έχουν εκλείψει οι προϋποθέσεις 

ομαλής λειτουργίας της χρηματιστηριακής αγοράς επί των τίτλων της Εταιρείας, για τους πιο κάτω 

λόγους: 

1.  H Εταιρεία βρίσκεται υπό καθεστώς εξυγίανσης βάσει του Νόμου 17(Ι)/2013 και/ή των 

σχετικών Διαταγμάτων της Κεντρικής Τράπεζας και στην Εταιρεία έχει διοριστεί Ειδική 

Διαχειρίστρια. 

2. Η Κεντρική Τράπεζα έχει προβεί σε τροποποίηση της άδειας για άσκηση τραπεζικών εργασιών 

που κατέχει η Εταιρεία ούτως ώστε να μην της επιτρέπεται να προβαίνει στην ανάληψη νέων 

υποχρεώσεων έναντι του κοινού υπό μορφή καταθέσεων, αξιογράφων ή άλλων στοιχείων 

αποδεικτικών οφειλής. Επιπλέον σύμφωνα με την Ειδική Διαχειρίστρια, η κύρια δραστηριότητα 

της Εταιρείας στο παρόν στάδιο είναι η εκτέλεση των μέτρων εξυγίανσης τα οποία έχουν 

ληφθεί σε σχέση με την Εταιρεία σύμφωνα με τις πρόνοιες του Νόμου 17(Ι)/2013 και/ή των 

σχετικών Διαταγμάτων της Κεντρικής Τράπεζας. 

3. Με βάση την προκαταρκτική συνολική αξία των στοιχείων του ενεργητικού και παθητικού που 

παραμένουν στην Εταιρεία ως ‘κακή’ Λαϊκή, η Εταιρεία παρουσιάζει σημαντική καθαρή 

αρνητική θέση.  

4. Η Εταιρεία δεν συμμορφώνεται με σημαντικές συνεχείς της υποχρεώσεις με αποτέλεσμα να 

μην υπάρχει η απαραίτητη ενημέρωση του επενδυτικού κοινού. 

  

Η πιο πάνω απόφαση της Επιτροπής έχει κοινοποιηθεί στο Συμβούλιο του ΧΑΚ με επιστολή 

ημερομηνίας 11 Ιουλίου 2013 και αναμένεται η υλοποίηση της.  

 

 

Λευκωσία, 11 Ιουλίου 2013 

 

 
 


